Classe :
Nom : 

Compte-rendu du TP1 modélisation du cycle du Carbone

I-Le constat

Augmentation de la température globale de 1900 à 2000 :

Quelles sont les hypothèses explicatives ?

II- Résultats du calcul

2.1) Expliquer le principe du calcul du volume de l’atmosphère. 
2.2) Expliquer le principe du calcul du nombre de moles de CO2 présentes dans l’atmosphère en 1991. 
2.3) Noter les valeurs.

	Masse de Carbone présente dans la troposphère en 1991 (en Gt de C)
	

	 Masse de carbone apportée par la combustion des carburants fossiles sur la période 1991 à 2000 (en Gt de C)
	


2.4) La masse apportée par l’homme est-elle négligeable ? 

III- Utilisation du modèle à un compartiment

	 En 2001, concentration en CO2 modélisée
	                    ppmv

	En 2001, concentration en CO2 mesurée
	                    ppmv


 Comment expliquez vous cette différence ? 

Bilan 

Rédiger au dos de la feuille un court bilan expliquant l'impact de la combustion des carburants fossiles sur la période 1991 à 2001 en utilisant les valeurs calculées
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